© otpbank

Nr: CIF-11643.2022 Data:15.06.2022

CERTIFICAT PRIVIND EXISTENTA CONTURILOR CURENTE

Prin prezentul, OTP Bank S.A., codul băncii (BIC): MOBBMD22, confirmă că compania NELIMOT-COM SRL, cod fiscal (IDNO) 1006600052073, deține următorul cont curent la OTP Bank S.A., Sucursala Corporativă:

	Cod IBAN	
Cont curent		Valuta contului
	MD17MO2224ASV48168667100	
	10100007 [00	MDL
		the second s

Certificatul este emis în baza cererii clientului.

Cu respect,

Cornelia Rotari

Director Sucursala Corporativa



Ex: Oxana Gidei

Tel: 0(22)812-477

OTP Bank | Confidential

OTP Bank S.A., Capital Social: 100 000 000 MDL •Număr de înregistrare de stat - 1002600006089 bd. Stefan cêl Mare si Sfîni 81A • MD-2012 Chişinau, Moldova • telefon: +373 22 256 456 • e-mail: info@mobiasbanca.md • www.mobiasbanca.md

OTP Bank | Confidential